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Sviluppo in serie 1 
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Il segnale può essere scritto come prodotto di convoluzione: 
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Sicché la trasformata di Fourier risulta 
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Ed i coefficienti dello sviluppo in serie di Fourier si ottengono trovando le aree degli impulsi: 
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Sviluppo in serie 2 
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Sviluppo in serie 3 
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Sviluppo in serie 4 
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Sviluppo in serie 5 
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Il segnale è periodico di periodo 
0
T π= . I coefficienti dello sviluppo risultano 
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Prodotto di convoluzione 1 

6
( ) rect( 1 / 2) rect( 1 / 2) * u( )tg t t t e t− = + − −    

Soluzione 

6
( ) u( 1) 2u( ) u( 1) * u( )tg t t t t e t− = + − + −    

u( ) * u( ) (1 )u( )
t

t tt e t e d e tτ τ− − −

−∞
= = −∫  

1 1

6
( ) (1 )u( 1) 2(1 )u( ) (1 )u( 1)t t tg t e t e t e t− − − − += − + − − + − −  

 

Prodotto di convoluzione 2 
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Prodotto di convoluzione 3 
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Prodotto di convoluzione 4 
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Prodotto di convoluzione 5 
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Frequenza minima di campionamento 1 
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Frequenza minima di campionamento 2 
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Si poteva anche osservare che 
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e concludere immediatamente 

 

Frequenza minima di campionamento 3 
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Frequenza minima di campionamento 4 
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Frequenza minima di campionamento 5 
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Frequenza minima di campionamento 6 
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Si poteva anche osservare che il prodotto di convoluzione tra due rettangoli ha supporto di durata 

pari alla somma delle durate dei supporti (perché?) e concludere immediatamente 

 


